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 Ata da 33ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 25 de abril de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Junior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, 

José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (59). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofício da Deputada Luiza Maia justificando ausência em 

sessões plenárias. Oradores inscritos – A Deputada Fátima Nunes informou que o projeto de autoria 

dela, que dispõe sobre os bombeiros, foi aprovado na Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento 

Econômico e Turismo. Parabenizou a Cidade de Paripiranga, que completou 131 anos de 

emancipação política, e os 100 dias de gestão do Prefeito Justino Neto, relatando as ações 

desenvolvidas e implementadas neste período para melhoria da qualidade de vida dos munícipes. 

Fizeram uso da palavra durante o período de verificação de quórum os Srs. Deputados: Fabíola 

Mansur comunicou que participou com a Deputada Ivana Bastos de uma missão oficial da União 

Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais (Unale) na Holanda, com o objetivo de trazer 

novas tecnologias para a Bahia. Informou que foi realizada uma audiência pública na Comissão de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Público nesta Casa, pelos cinco anos da 

promulgação da Lei Estadual nº 12.575/2012, do passe livre intermunicipal, uma lei sancionada pelo 

Governador Jaques Wagner; Targino Machado defendeu a paralisação agendada para o dia 28/04, 

avaliando que a população precisa lutar contra as Reformas Trabalhista e Previdenciária, e condenou 

os membros do Governo Temer envolvidos em atos de corrupção; Carlos Geilson questionou o 

descredenciamento e cobrou a reativação do convênio do Hospital Bambinos com o Planserv, no 

Município de Feira de Santana, ressaltando a importância do equipamento para a população. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos 
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Deputados Targino Machado e Fátima Nunes, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Leur Lomanto Junior, Neusa Cadore, Paulo Câmera e 

Tom Araújo (04). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 

 

 

 


